

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottság 2012. november 20-i nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Bizottság részéről: mellékelt jelenléti ív szerint
Polgármesteri Hivatal részéről: Kaszás Tiborné közoktatási ügyintéző
Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető

Szarvas Endre bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága 5 igen szavazattal elfogadta a napirendet.

- 1. napirend: Beszámoló az Önkormányzat költségvetésének 2012. évi I-III. negyedéves helyzetéről**

Szarvas Endre bizottsági elnök

Köszöntöm a pénzügyi osztály vezetőjét, kérem, hogy néhány szóban tájékoztassa a bizottság tagjait a beszámolóról.

Vágnerné Szilágyi Ilona

Jogszály írja elő, hogy a beszámolót a koncepcióval egyidőben kell betérjeszteni a testület elé. A beszámoló a szeptember 30-i állapotot tükrözi az önkormányzati költségvetési rendelet teljesüléséből. Ezeknek a számoknak 75%-os teljesítést kellene mutatni. Ennek a tájékoztatónak a kiemelt melléklete az 1. számú melléklet, ami az önkormányzat összes bevételét, kiadását mutatja működési, felhalmozási bontásban, illetve a hiány összegét, valamint a maradvány felhasználásáról mutat egy összképet. Ha összevetjük, a bevételi oldal 95%-os teljesülést mutat, míg a kiadás 75%-os, tehát időarányos, míg a bevétel majdnem a teljes teljesülést mutatja. A felhalmozásnál szintén ezt a nagy arányt láthatjuk, a kiadások viszonylag időarányosan, a bevétel viszont nagy százalékban teljesült. Ennek oka, hogy a bevételi oldal a költségvetéskor úgy volt egyensúlyban a kiadással, hogy egy nagy összegű, 1 milliárd forintos hiány szerepelt, most ez a hiány a félévihez képest nem változott, még mindig 870 millió forintos a hiány összege. Azóta olyan bevétel nem keletkezett, ami a hiány csökkentésére hatna. Így a tényleges bevételeink szinte már teljesültek, tehát csak ez okozza a bevétel-kiadás teljesülése közti ilyen nagy különbséget. Kérdéses volt a maradvány felhasználása. A módosított előirányzat 460 millió forintos összeg, míg a teljesülés 12 millió forint. Jogszály szerint december 31-ig kell a maradvány igénybevételét elszámolni. Ennek a felhasználását ez a táblázat még nem mutatja. A szereplő 12 millió forintos összeg működési jellegű maradvány igénybevételt jelent és az azért szerepel nálunk, mert az egy június 30-i elszámolási kötelezettség volt az oktatási ágazat részéről.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Van-e további kérdés, vélemény, hozzászólás? Ki az, aki elfogadja a beszámolót?

Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

88/2012. (XI. 20.) sz. ISZKB határozat:

Beszámoló az Önkormányzat költségvetésének 2012. évi I-III. negyedéves helyzetéről

Balmazújváros Város Önkormányzata Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága az Önkormányzat költségvetésének 2012. évi I-III. negyedéves helyzetéről szóló beszámolót elfogadásra javasolja.

- 2. napirend: Előterjesztés az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 8/2012. (II.17.) önkormányzati rendelete módosításáról*

Vágnerné Szilágyi Ilona

Ez a rendelet a tájékoztatóra tekintettel készült, tehát a tájékoztató magyarázza a rendeletben szereplő számokat.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Ki az, aki egyetért a rendelet-tervezettel?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága
5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

89/2012. (XI. 20.) sz. ISZKB határozat:

Az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 8/2012. (II. 17.) önkormányzati rendelete módosításáról

Balmazújváros Város Önkormányzata Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 8/2012. (II. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

- 3. napirend: Előterjesztés Balmazújváros Város Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciója tárgyában*

Vágnerné Szilágyi Ilona

Ez a koncepció a korábbi évekhez képest alapjaiban, szerkezetében, tartalmában teljesen más. A már elfogadott jogszabályok, ami alapja a 2013. évtől életbe lépő új önkormányzati törvény, államháztartási törvény, azoknak a módosításai, amelyek már eddig elfogadásra kerültek, de egyes pontjai 2013. január 1-jén lépnek életbe, azokra figyelemmel készült el a költségvetési törvénytervezet is, amit már a kormány július elején benyújtott a parlament elé. Akkor még számadatok nem annyira szerepeltek benne, mint az elvi megfogalmazások, hogy mi a törekvés az önkormányzatok finanszírozásával kapcsolatban, illetve, hogy milyen feladatokat látnak el. Ezeket figyelembe véve és ennek a beterjesztett júniusi költségvetési törvény-tervezetnek van egy módosítása, ami már számadatokat is tartalmaz, tulajdonképpen a normatíva felmérés alapja, ami jelenleg zajlik. Október körül a normatíva felmérések általában lezajlottak, most a felmérés ez alapján a módosított törvényjavaslat alapján történik. A költségvetési koncepció beterjesztését két jogszabály kötelezően előírja november 30-ig és azt is leírja, hogy milyen szempontok figyelembe vételével kell. Mi erre tekintettel állítottuk össze a költségvetési koncepciót. A szöveges részben igyekeztem azt bemutatni, hogy milyen változásokkal nézhetünk szembe a 2013. évi költségvetés összeállításakor, illetve a már ez alapján a felmérés alapján és a módosító költségvetési törvény-tervezetben rendelkezésre álló mutatók alapján számadatok is szerepelnek a táblázati részben, illetve a szövegben is igyekeztünk bemutatni, hogy ezek a források mire nyújtanak fedezetet. A bevétel van szembe állítva a kiadással. A kiadási oldalon a már eddig ismert, akár önkormányzati döntésekkel, jogszabályi

változásokkal, illetve a tapasztalati adatok, tényadatok alapján kerültek a kiadási számok betervezésre. Azt mindenképpen hangsúlyozni kell, hogy az új Ötv. költségvetésre vonatkozó része is 2013. január 1-jén lép hatályba és a gazdálkodásra vonatkozóan kihangsúlyozza és ezt a szemléletet képviseli ez a költségvetési törvény-tervezet, illetve a mi koncepciónk is, hogy az önkormányzatoknak a kötelező feladatait el kell látni, azokhoz ad támogatást, és az önként vállalt feladataikat is elláthatják, de ott a bevételeikre tekintettel a kötelező feladataikat nem veszélyeztetve végezhetik. Látszik, hogy ez a koncepció jelentős hiányt mutat, a határozati javaslatok erre vonatkoznának, hogy mindenképpen szükséges lépéseket megtenni, ugyanis ez a változás azt is kimondja, hogy még ebben az évben elfogadhattuk hiánnyal a költségvetést, 2013-ban működési hiány nem tervezhető, tehát a bevételi és kiadási oldalnak egyezni kell. Az 1. számú táblázat a kötelező, illetve önként vállalt feladatok szerinti bontásban mutatja be, a működési hiány 268.601 ezer forint. Az utolsó rész a felhalmozási kiadásokról szól, a hitel törlesztés visszafizetése illetve annak a kamatterhei szerepelnek, illetve a 2. számú melléklet olyan beruházásokat tartalmaz, amelyekről már döntés van, akár az önkormányzat részéről, akár a benyújtott pályázatok alapján. Látszik, hogy az önerő biztosításához is van egy hiány összeg, ez felhalmozási hiány, illetve szerepeltünk egy számot, ami igazából nem hiány, mert ez a támogató általi része a pályázatoknak, de a pályázatok – mint tudjuk – utófinanszírozottak, ezért átmenetileg ennek az összegnek a megelőlegezéséről is gondoskodni kell. Kérdéses a jövő évben a likvid hitel kérdése. A pénzügyi intézetek és a jogszabályok miatt is december 21-ig van likvid hitel szerződésünk, ami ezt a megelőlegezést és a bevétel kiadás egyenlőtlenségéből keletkező különbséget fedezte. Mivel december 31-én az önkormányzatoknak nem lehet likvid hitele és hogy a jövő évben ilyen lehetőség lesz-e, ez egyelőre nem ismert. Ha lehet, akkor az lehet forrása ennek a megelőlegezésnek.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Az oktatás finanszírozása hogyan fog történni?

Vágnerné Szilágyi Ilona

Az oktatási ágazatból kötelező feladatunk az óvodai ellátás. A finanszírozás akár a köznevelési törvény módosítása alapján, akár a költségvetési törvény-tervezetnek a kiegészítése alapján az látszik, hogy a pedagógusok, illetve a pedagógus munkáját közvetlenül segítők bérét – ez így lesz az óvodák esetében is – az önkormányzat részére úgy fogja biztosítani, hogy számolni fogja egy mutató alapján. Ezt a számot még nem tudjuk kiszámolni, de ezt nem is fogja megkapni az önkormányzat, mint eddig, hogy jön az állami támogatás. Hanem a MÁK adatszolgáltatása alapján kapjuk a forrást. Egy átlagbért fog megállapítani. A felmérésnek van egy kiegészítő melléklete, tartalmazza a különböző jogcímenek, amiket kaptak eddig a pedagógusok, azokat is egybe veszi, úgy lesz egy átlagbér. Ez az információ. Úgy feltételezzük, hogy a pedagógus bért ez által megfinanszírozza az óvodák esetében. A működéshez pedig gyerekenként ad 54.000,- Ft-ot az intézmény fenntartásához. A működéshez adott összeg nem csak dologi kiadásra, hanem azoknak a bérére is vonatkozik, akik a működtetést biztosítják, tehát a takarítók, karbantartók, udvarosok bére. A bölcsőde szociális intézménynek minősül, ott 494.000,- Ft-ot ad egy gyerekre a felmérés szerint. A mi esetünkben 36 gyerekekkel számol, ami azonban több, hiszen 64 férőhelyes a bölcsőde. A hiányzásokra tekintettel, a szociális ágazatban úgy számolja a létszámot, hogy naponta vizsgálja. Így az adatok alapján 36 gyerekekkel számolunk. A bölcsőde esetében is valószínűleg szükséges lesz lépéseket tenni, vagy a kihasználtság növelésére törekedni. Az általános iskola esetében megtettük azt a nyilatkozatot, hogy vállaljuk a működtetést. Ez a működtetés nem csak dologi kiadásokat takar, hanem a nem pedagógus vagy pedagógust segítő munkakörben dolgozók bérét.

Csobán Julianna

Az óvodában a dajkák benne vannak, mert ők az óvónőket segítik.

Kaszás Tiborné

Egészen másként szabályozza a régi közoktatási törvény és a köznevelési törvény. A köznevelési törvény előírásait csak a 9-12. hónapra lehet figyelembe venni. Ott pl. az iskolatitkár pedagógus

munkát segítő munkakörnek fog minősülni, ami most jelen pillanatban nem az. De pl. a hivatalsegéd, udvaros, térítési díjbeszedők munkája nem tartozik ebbe a feladatkörbe, ezek az épület üzemeltetéséhez tartoznak. Az önkormányzati törvény szerint is a gyermek étkeztetés az önkormányzat kötelező feladata, és ennek keretében történik a díjbeszedés, amit az önkormányzatunk biztosít az ELAMEN Zrt. által.

Vágnerné Szilágyi Ilona

A díjbeszedők eddig az iskolai munkát is segítették, mert ők részben díjbeszedők voltak, részben pedig iskolatitkárok. Az oktatási ágazatnál a működési kiadás ezt az összeget takarja. Az általános iskola esetében 93 millió forint, 65 millió forint az épületek fenntartása, üzemeltetése és 31 millió forint a bérjárulék.

Szarvas Endre bizottsági elnök

A pedagógusok és a pedagógus munkáját segítő bérét az állam adja, a takarítók és az udvarosok, karbantartók bérét pedig az önkormányzatnak kell fedezni.

Szarvas Endre bizottsági elnök

A költségvetési koncepcióban, illetve majd a jövő évi költségvetésben hogyan lesz az beépítve, amit az állam átvesz?

Vágnerné Szilágyi Ilona

Nem lesznek már a mi költségvetésünkben. Már a koncepcióban sincs. A középiskola esetében szerepeltünk egy számmal, de ezt tényleg nem tudjuk, hogy ezt kell-e az önkormányzatnak biztosítani, vagy sem. Mivel a szakképzés teljes egészében – a működtetés is – az államhoz kerül. Nálunk vegyes intézményről van szó, ez is egy újabb döntés lesz.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Ha így maradunk, akkor a megyéhez fogunk tartozni.

Vágnerné Szilágyi Ilona

De ebben a koncepcióban a középiskolát is úgy kezeltük, mint az általános iskolát, az épület működtetéséről, mintha mi gondoskodnánk. Illetve a középiskola esetében is a működtetést segítő emberek bére.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Azt pl. hogy mennyi takarító lesz, ki dönti el?

Vágnerné Szilágyi Ilona

Ez alapján a mutatók alapján, ami a normatív felmérésben szerepel. Az látszik ezekből a mutatókból, hogy van egy nagy keretszám a törvénytervezet szerint és ehhez mutatókat kér, hogy mennyi a tanulók száma, tanulócsoportok száma, pedagógusok száma, stb. Ebből fog kihozni egy mutatószámot, a rendelkezésre álló összeget visszaosztja és az alapján lesz megállapítva.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Ezek a létszámok szeptember 1-től élnek?

Kaszás Tiborné

Nagyon sok létszám szeptember 1-től él, mert a köznevelési törvény mellékletei, amiben meghatározza a pedagógus képesítési követelményeit, a kötelező létszámot, az óraszámot, stb., ezek a mellékletek szeptember 1-től lépnek hatályba. Ezért is oszlik meg a finanszírozás, hogy augusztus 31-ig viszont a közoktatási törvény szerint kell meghatározni a létszámot. Csak hogy a különbséget érzékeltessem az óvodában a pedagógus munkát segítő létszáma 1-8. hónapra 19 fő, szeptembertől 30,5 fő. Ekkora mértékben emelkedik. Az intézménynek nem lesz külön költségvetése, mint ahogy

eddig volt. Az intézmény fenntartó központnak lesz költségvetése, minden intézmény gazdálkodási feladatait is ő látja el, az én ismereteim szerint a technikai létszámot is ő fogja meghatározni. Megállapítja az indítható osztályok számát, vagy, hogy a meglévő osztályok hány osztályban, csoportban taníthatók. Ahhoz a feladathoz megállapítja a szükséges pedagógus létszámot és annak a függvényében tudja megállapítani a szükséges technikai létszámot, így teremtve egyenlő feltételeket az ország iskoláiban.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Én az átmenettől tartok egy kicsit.

Vágnerné Szilágyi Ilona

Arra is megállapítja a finanszírozást.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Ez egy óriási változás lesz az oktatásban. A régi és az új köznevelési törvény között nagyon nagy a különbség. Ráadásul változik a szakképzési törvény, ezek nagy változások.

Csobán Julianna

Nem ide tartozik, de tudna valaki válaszolni, hogy az ELAMEN Zrt-vel meddig van szerződése az önkormányzatnak. Felháborító, hogy milyen egészségtelen ételeket etetnek a gyerekekkel.

Vágnerné Szilágyi Ilona

2010. szeptemberében lett újra megkötve a szerződés öt évre. Ehhez 100 millió forintot kell adni az önkormányzatnak. A normatíva most is szerepel támogatásként, a 68.000,- Ft, ez a tavalyi évvel azonos szintű, a rászoruló gyerekek, tehát az ingyenes vagy 50%-os gyermekek után kapjuk, illetve, amit hozunk saját bevételként ez az, amit a szülők megfizetnek. Csak a normát fizetik meg a szülők, a 86%-os rezsiköltséget senki meg nem fizeti, de nekünk azt meg kell fizetni az ELAMEN felé. Így jön ki a 100 millió forintos összeg.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Hogy érint bennünket, hogy az állam átvállalja az önkormányzat hitelét?

Vágnerné Szilágyi Ilona

Feltehetően a költségvetés készítésénél már konkrét adat lesz. Itt a most szereplő számok a teljes fizetendő összeget tartalmazzák. Amikor a koncepció összeállításra került, nem volt még pontos információnk. Most, mire ez az anyag elkészült, végül is most megtárgyalta a kormány, az az információnk róla, hogy a 2012. szeptember 30-i állapotot fogják figyelembe venni. Minden egyes önkormányzattal egyénileg történik tárgyalás, szerződéskötés. Ez feltehetőleg július 31-ig fog lezárulni. Annyit tudunk még róla, hogy az irányszám az lesz, hogy milyen mértékű az átvállalás, hogy az önkormányzat helyi iparüzési adóbevételeinek 1 lakosra jutó mértéke hogyan arányul az országos átlaghoz, az iparüzési adó 1 főre eső mértékéhez. Ez az adat alapján mi 32%-ra arányolunk, tehát 60 vagy 70%-os átvállalásra van esélyünk. Mire a költségvetés beterjesztésre kerül, ha addig esetleg sor kerül a mi önkormányzatunkkal a tárgyalásokra, akkor már konkrét adatokat tudunk szerepeltetni, ha nem, akkor a félévi még fizetendő összeg, tehát ennek az összegnek a fele, mert ezt még nem ismerjük, utána a 70%-kal csökkentett. Ennek az eredményeképpen ez a három szám összege mindenképpen csökkenő összeg lesz. Szerepel egy likvid hitel kamat is, de azt, hogy jövő év közben lehet-e az önkormányzatnak likvid hitele, ezt még nem tudjuk, vagy, hogy milyen formában tudjuk biztosítani ezt az átmeneti pénz megelőlegezést. Ez annak a kamatához azért terveztünk kiadást is.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Ki az, aki egyetért a határozati javaslat pontjaival?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága
5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

90/2012. (XI. 20.) sz. ISZKB határozat:

Balmazújváros Város Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciója tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzata Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága a Balmazújváros Város Önkormányzata 2013. évi költségvetési koncepciója tárgyában készült előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja.

Takács Erika közművelődési ügyintéző megérkezett az ülésre.

4. napirend: Előterjesztés az 1. számú házi gyermekorvosi körzet és az ehhez tartozó iskolaorvosi szolgálatok további működtetése tárgyában

Szarvas Endre bizottsági elnök

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek?

Szabóné Sándor Judit

A gyakorlatban hogy fog ez működni?

Kaszás Tiborné

Ahogy mindannyian tudjuk, november 2-án Dr. Veres Klára házi gyermekorvos elhunyt. Ő volt egyedül, aki egyéni vállalkozói formában látta el a feladatot, a többiek társas vállalkozás formában. Azért van lényeges különbség, mert abban az esetben a társas vállalkozás köt finanszírozási szerződést az egészségpénztárral. Másfél évvel ezelőtt, amikor Báthory doktor úr meghalt, ez nem okozott ilyen fennakadást, mert a vállalkozás a helyettesítésről gondoskodhatott, tehát az OEP-től a finanszírozási díjat továbbra is megkapta. Az egyéni vállalkozó halálával azonnal megszűnt az OEP-pel kötött szerződés. Most november hónapban Fehér doktor úr látja el a helyettesítést. A finanszírozási díjat az kapja, akinek a hónap első napján érvényes szerződése van az adott körzetre. Jelen pillanatban nincs senkinek érvényes szerződése, ezért kell sürgősen intézkedni az önkormányzatnak, mint egészségügyi alapellátásra kötelezettnek arra vonatkozóan, hogy december 1-jére legyen valakinek működési engedélye az 1. számú gyermekorvosi körzetre. Addig, amíg a család nem rendezi a praxis sorsát. A jogszabály meghosszabbította, most már egy éve van a családnak arra vonatkozóan, hogy értékesítheti a praxist, ez örökölhető, ha a családban van megfelelő képesítésű személy. Addig, amíg a család erről nem intézkedik, addig a VESZ Kft. ügyvezetőjét bízánk meg, hogy gondoskodjon a működési engedély módosításáról. Az egészségügyi szolgálat rendelkezik működési engedéllyel, ezt kibővítené, hogy az 1. számú gyermekorvosi körzetre is megkérjük a működési engedélyt. Az egésznek az előkészítése folyamatban van, az egészségpénztár várja a testület határozatát. Úgy gondolom, hogy december 1-jével a VESZ Kft. már működési engedéllyel fog rendelkezni. Az önkormányzatnak majd szerződést is kell kötnie a VESZ Kft.-vel erre a feladatra, mint ellátásra kötelezett, viszont a továbbiakban már a VESZ Kft. tud gondoskodni arról, hogy melyik gyermekorvost bízza meg a helyettesítéssel, hogy megkapják az OEP-től a finanszírozási díjat.

Csobán Julianna

Tehát nem még egy orvos lesz, hanem a többiek helyettesítik.

Szabóné Sándor Judit

Most elég nagy káosz van, de így majd rendezve lesz a helyettesítés. Az viszont jó lenne, ha erről a szülők tájékoztatva lennének.

Kaszás Tiborné

A helyettesítésre vonatkozóan azért is alakult ki az a forma, hogy egy-egy hónapot ellátnak az adott orvosok és egymást váltva, ameddig szükséges a helyettesítés, mert a finanszírozás több részből tevődik össze. Van az ellátási kötelezettség, akik abban a körzetben élnek, azok után van egy „x” összegű finanszírozás, van a kártyapénz, akik oda adták le a betegkártyájukat, ahhoz a körzethez a szabad orvosválasztás alapján, és még van a megjelent betegek után, hogy kit mivel diagnosztizálnak, milyen kezelést hajtott végre az orvos. Az ügyvezető főorvos úr leül a gyermekorvosokkal és megegyeznek. Azt követően kiírnak egy tájékoztatót.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Információt mindenképpen kell adni a betegeknek.

Kaszás Tiborné

December 1-jére a VESZ Kft-nek lesz működési engedélye erre vonatkozóan. Most csak az épület üzemeltetésére van a VESZ Kft-nek az alapellátás vonatkozásában szerződése.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Ki az, aki egyetért a határozati javaslattal?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága
5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

91/2012. (XI. 20.) sz. ISZKB határozat:

Az 1. számú házi gyermekorvosi körzet és az ehhez tartozó iskolaorvosi szolgálatok további működtetése tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzata Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága az 1. számú házi gyermekorvosi körzet és az ehhez tartozó iskolaorvosi szolgálatok további működtetése tárgyában készült előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja.

5. napirend: Előterjesztés a Nyitnikék Óvoda további fenntartása tárgyában

Szarvas Endre bizottsági elnök

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Vélemény, hozzászólás?

Kaszás Tiborné

Az előterjesztés egy törvénytervezetre épült. Elfogadott törvény még nincs. Amikor nyilvánosságra került a törvénytervezet, sürgősséggel került betervezésre az országgyűlés elé, de még a mai napig sem sikerült elfogadni. Feltételezem, mert több módosító indítvány is készült ezzel kapcsolatban. Nem tudjuk, milyen lesz a végleges szöveg. Ez a törvénytervezet nem a köznevelési törvényt fogja módosítani, hanem egy önálló törvényként fog megjelenni. A neve is az, hogy a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről. Itt az intézmények átszervezését a törvény erejénél fogva kell majd elvégezni. Rendelkezik arról is, hogy a hatályba lépéstől számított 10 napon belül, gyakorlatilag, ha ilyen formában megmarad a törvénytervezet szövege, akkor vonatkozik arra, hogy a kistérségi társulás köznevelési intézményt nem tarthat fenn. Ilyen formában az önkormányzatnak vissza kell venni az óvodáját. Ugyanakkor a többcélú intézményeket át kell szervezni úgy, hogy az ágazatba tartozó feladatokat ne lásson el. Az óvodánk szociális ágazatba tartozó feladatot is ellát a bölcsőde révén. A bölcsőde alkotna egy külön intézményt. A közművelődést is ugyanilyen formában kell kiszerveznünk az alapfokú művészetoktatásból. Ott is két külön intézmény jönne létre. A határozati javaslat harmadik pontja arra vonatkozik, ha a jogszabályok azt lehetővé teszik, akkor a Nyitnikék Óvoda az Egyesített Óvodáinkkal

egy intézményt alkotna az egyszerűbb fenntarthatóság érdekében. Elképzelhetőnek tartom, hogy a jogszabály erre nem fog lehetőséget adni, mivel ez nem a köznevelési törvényt módosítja. A köznevelési törvény leszögezi, hogy intézményt év közben nem lehet átszervezni. Itt bővülnének a feladat ellátási egységek, a telephelyek. Ez akkor lesz biztos, ha a törvény elfogadásra kerül.

Szarvas Endre bizottsági elnök

Ki az, aki egyetért a határozati javaslattal?

*Balmazújváros Város Önkormányzat Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága
5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:*

92/2012. (XI. 20.) sz. ISZKB határozat:

A Nyitnikék Óvoda további fenntartása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzata Intézményfelügyeleti, Szociális és Közbiztonsági Bizottsága a Nyitnikék Óvoda további fenntartása tárgyában készült előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja.

*Mivel több napirend nem volt és kérdés, hozzászólás nem merült fel,
így a bizottság elnöke az ülést bezárta.*

K.m.f.

Szarvas Endre
bizottsági elnök

Csonka-Kis Pál
bizottsági tag

Szarvas Zsuzsa
jegyzőkönyvvezető